
BMW  
GROUP  

Vállalati kommunikáció 

Sajtóinformáció 
2018. március 6. 
 

 

 

Érkezik a BMW i4 

A BMW i divízió soron következő, tisztán elektromos meghajtású modellje 
a 2017-es Frankfurti Nemzetközi Autószalonon bemutatott BMW i Vision 
Dynamics tanulmányautó tömeggyártásban készült változataként lát majd 
napvilágot Münchenben. 

A 88. Genfi Nemzetközi Autószalon nyitónapján a BMW Group bejelentette, hogy 2017-

ben kilométerenként abszolút 2 grammal, összességében kilométerenkénti 122 grammra 

csökkentette széleskörű modellpalettája átlagos károsanyag-kibocsátási értékét. A 

Münchenben székelő vállalatcsoport 1995 óta évről évre csökkenti teljes portfóliója átlagos 

emissziós értékét, amely az európai újautó-eladások tükrében, az elmúlt több mint 22 

esztendőben összességében több mint 42 százalékkal javult. 

„Eme látványos fejlődés kiválóan alátámasztja az elektromos mobilitás térnyerésére építő 

vállalati stratégiánk globális sikerét. Egyre több hálózatról tölthető modellt mutatunk be, 

miközben a hagyományos, belsőégésű motorral szerelt gépkocsik hatékonyságán is 

gőzerővel dolgozunk” – nyilatkozta Harald Krüger, a BMW AG igazgatótanácsának elnöke. 

2017-ben a BMW Group több mint 100 000 darab tisztán elektromos meghajtású és plug-

in hibrid hajtáslánccal szerelt gépkocsit értékesített világszerte. Tavaly a vállalatcsoport 

hálózatról tölthető modellpalettája iránt Európában több megrendelés érkezett, mint 

bármely másik autógyártó esetében, amellyel a BMW Group a tisztán elektromos 

meghajtású és plug-in hibrid hajtáslánccal szerelt gépkocsik teljes piacának 21 százalékát 

uralja. A hálózatról tölthető gépkocsik között a BMW Group több mint háromszor akkora 

piaci részesedést tudhat magáénak, mint a hagyományos hajtáslánccal szerelt modellek 

mezőnyében. 

„Hálózatról tölthető modellpalettánkat 2025-re nem kevesebb, mint huszonöt darab, 

részben vagy teljes egészében elektromos hajtáslánccal felszerelt gépkocsira bővítjük fel. 

A 2017-es Frankfurti Nemzetközi Autószalonon bemutattuk az elektromos mobilitás 

jövőképét előrevetítő BMW i Vision Dynamics tanulmányautót, amely hamarosan 

valósággá válik: a Münchenben készülő BMW i4 képében” – jelentette be Harald Krüger. 



BMW  
GROUP  

Vállalati kommunikáció 

 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2017-ben a BMW Group 2 463 526 darab autót és több mint 164 000 darab motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os pénzügyi évben mintegy 9,67 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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